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Προς:  
Τους συναδέλφους μέλη του Συλλόγου μας 

 

Θέμα:  Συμμετοχή στην κινητοποίηση της Πέμπτης 19/12 στις 2μμ στο Υπ. 

Παιδείας 2ωρη στάση εργασίας για τη διευκόλυνση των συναδέλφων 

Συνάδελφοι, 

 

      Το Υπουργείο Παιδείας ανακοίνωσε, σύμφωνα με το ΦΕΚ 4597/2019, την εσωτερική 

κατανομή ανά κλάδο και ειδικότητα του αριθμού των οργανικών θέσεων, οι οποίες θα 

αφορούν τους διορισμούς μόνιμων εκπαιδευτικών στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια 

Εκπαίδευση στο πεδίο της Ειδικής Αγωγής και  μελών του Ειδικού Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού. 

 

Ο  σύλλογος εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο Περικλής»: 

Καλεί το Υπουργείο Παιδείας να προχωρήσει άμεσα  στην δημιουργία όλων των 

αναγκαίων οργανικών θέσεων για όλους τους εκπαιδευτικούς που εργάζονται στο δημόσιο 

σχολείο τόσο στην ειδική, όσο και στη γενική αγωγή.  

Καταγγέλλει τον   αποκλεισμό  του κλάδου ΠΕ 91-Θεατρολόγων (και από τις 2 

βαθμίδες) όπως και όλων των ειδικοτήτων μουσικής, πληροφορικής, εικαστικών, Φυσικής 

Αγωγής (4 διορισμοί πανελλαδικά!)  από τους διορισμούς της ειδικής στην Πρωτοβάθμια 

Εκπαίδευση.  

Ο σύλλογος εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο Περικλής» συνεχίζει τον αγώνα για μαζικούς 

μόνιμους διορισμούς με σκοπό την κάλυψη όλων των πραγματικών αναγκών στην 

εκπαίδευση στην ειδική  και γενική αγωγή με όλες τις αναγκαίες ειδικότητες που σήμερα 

δουλεύουν στο δημόσιο σχολείο.  
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Κανένας εκπαιδευτικός χωρίς οργανική θέση στο δημόσιο σχολείο. 

 

Ο σύλλογος εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο Περικλής» συμμετέχει στην κινητοποίηση την 

Πέμπτη 19/12 στις 2μ.μ. στο Υπ. Παιδείας που οργανώνουν οι  εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων 

(θεατρολόγων, μουσικών κλπ).  

Για τη διευκόλυνση των συναδέλφων προκηρύσσει  2ωρη στάση εργασίας που μπορεί 

ο κάθε συνάδελφος να χρησιμοποιήσει ανάλογα με το πρόγραμμά του στις τελευταίες 

ώρες στο πρωινό ωράριο ή στο ολοήμερο.  

 

                 

 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 
 

 


